

Szczecin, dnia⁴ listopada . 2021 r.



PROKURATURA REGIONALNA
W SZCZECINIE

ul. Mickiewicza 153
71-260 SZCZECIN
tel. (91) 441-09-57 fax. (91) 441-09-44

2009-7.233.11.2021

Do
wszystkich Wykonawców
(na stronę internetową
Zamawiającego)

W odpowiedzi na zadane pytania pismem z dnia 03.11.2021r. dot. postępowania na „Świadczenie usług telefonii stacjonarnej w budynku Prokuratury Regionalnej w Szczecinie” znak postępowania 2009-7.262.11.2021 uprzejmie informuję, że:

Pytanie 1:

Dotyczy pkt 9 w OPZ (Opis Przedmiotu Zamówienia)

Proszę o potwierdzenie czy Zamawiający będzie korzystał z usługi CLIP i czy dla wszystkich łączy analogowych POTS. Prosimy o ewentualne wskazanie ilości łączy POTS lub ich numerów dla których usługa miałaby zostać uruchomiona przez Wykonawcę. Jest to niezbędne do prawidłowej wyceny oferty.

Odpowiedź1:

Zamawiający będzie korzystał z usługi CLIP w wyłączeniu łączy POTS.

Pytanie 2:

Dotyczy pkt 11 w OPZ

Prosimy o potwierdzenie , że powyższe będzie realizowane na podstawie otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić możliwość przekierowania na dowolne numery

telekomunikacyjnej sieci publicznej wywołań kierowanych na wszystkie numery analogowe jednostki w trybie:

- 1) bezzwłocznym (CFU),
- 2) w przypadku zajętości (CFB),
- 3) przy braku odpowiedzi (CFNR).

Odpowiedź 2:

Zamawiający potwierdza, że powyższe będzie realizowane na podstawie otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach.

Pytanie 3:

Dotyczy pkt 12 w OPZ

Prosimy o potwierdzenie, że powyższe będzie realizowane na podstawie otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić możliwość identyfikacji wywołań złośliwych MCID oraz blokadę połączeń anonimowych ACR.

Odpowiedź 3:

Zamawiający potwierdza, że powyższe będzie realizowane na podstawie otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach.

Pytanie 4:

Dotyczy pkt 14 i 15

Proszę o doprecyzowanie powyższych zapisów i potwierdzenie czy w ramach miesięcznej opłaty abonamentowej Wykonawca ma zapewnić połączenia lokalne, międzystrefowe, komórkowe i międzynarodowe do krajów Unii Europejskiej, USA i Kanady, zaś pozostałe połączenia międzynarodowe będą rozliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedź 4:

Wykonawca w ramach opłaty abonamentowej zapewni połączenia telefoniczne na krajowe numery komórkowe i stacjonarne z wyjątkiem połączeń na numery specjalne. Wykonawca w ramach opłaty abonamentowej zapewni połączenia telefoniczne na numery międzynarodowe stacjonarne i komórkowe do krajów Unii Europejskiej, USA i Kanady. Pozostałe połączenia międzynarodowe będą rozliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Pytanie 5:

Dotyczy pkt 20 OPZ

Proszę o usunięcie zapisów z pkt 20 OPZ gdyż nie mogą być zrealizowane w tym przypadku ponieważ Zamawiający dysponuje tylko jednym łączem ISDN PRA.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wykreśli pkt 20 OPZ.

Pytanie 6:

Proszę o potwierdzenie , że realizacja zapisów w Załączniku nr 3 – projekt umowy, par. 2 pkt 15 nastąpi przez Wykonawcę na podstawie otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić blokadę na 030X i 070X.

Odpowiedź 6:

Zamawiający na podstawie pisemnej dyspozycji wskaże na jakich numerach należy wprowadzić blokadę na 030X i 070X.

PROKURATOR REGIONALNY



Artur Maludy